

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 10(167), Декабрь, 2016 г.

*Студенческая газета
Рубцовского индустриального института*

(филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И. И. Ползунова

Уважаемые преподаватели, студенты и работники Рубцовского индустриального института!



От чистого сердца поздравляю вас с наступающим Новым годом. Уходящий 2016 год ознаменовался множеством приятных и радостных событий - Рубцовский индустриальный институт отметил свое 70-летие и успешно прошел государственную аккредитацию, еще больше сплотив наш дружный коллектив. Хочется верить, что в наступающем 2017 году у нас будет еще больше поводов для радости и

гордости, а проблемы будут таять сами собой, как снег на ладошках!

Этот праздник у нас всегда ассоциируется с запахом ели, вкусом мандаринов, взрывом хлопушек и отличным настроением! Но главное, что он ассоциируется с новыми планами, идеями и начинаниями. Я желаю, что бы все, чего вы желаете, обязательно бы исполнилось в Новом году. Пусть каждая новая минута жизни в 2017 году будет яркой, радостной и веселой. И вместе с Новым годом пусть в ваши дома придет счастье и благополучие, пусть круглый год вам во всем везет, с ваших лиц не сходит улыбка, а на жизненном горизонте виднеются только блестящие перспективы!!!

Пусть этот Новый год сотрет все огорчения прошлого, но преумножит накопленные благополучие и успех. Пусть этот год станет годом грандиозных встреч и фантастических начинаний, годом рождения мечты, которая непременно исполнится! Новый год - время начать жизнь с чистого листа. Оставьте всё плохое в прошлом, а с собой возьмите лишь прекрасные воспоминания и достижения.

С Новым годом!

Рубцовский индустриальный институт АлГТУ отметил свое 70-летие



В 2016 г. старейший вуз г. Рубцовска - Рубцовский индустриальный институт (филиал) Алтайского государственного технического университета им. И.И. Ползунова отметил свой 70-летний юбилей.

В годы Великой Отечественной войны сюда были эвакуированы Харьковский и Сталинградский заводы, для работы на которых и потребовались высококвалифицированные инженерные кадры. Днем рождения института можно считать 10 января 1946 года - начало занятий первой группы учебно-консультационного пункта Московского заочного института металлопромышленности. Инициатором и основателем высшего образования в городе Рубцовске был профессор Тимофей Александрович Животовский. Он, будучи направленным в город Рубцовск, способствовал открытию Рубцовского тракторного (ныне аграрно-промышленного) техникума, а затем и института.

Первыми преподавателями стали приехавшие вместе с оборудованием инженеры эвакуированных заводов. Занятия велись в маленьком бараке и в совершенно не приспособленных для этого условиях. Благодаря возрастающей потребности в инженерных кадрах для промышленного развития города и грамотным руководителям были отстроены новые корпуса и открыты новые специальности.

За годы своего существования Рубцовский индустриальный институт вырос в своих стенах более 14,5 тысяч высококлассных специалистов, многие из которых являются ведущими специалистами и руководителями крупнейших предприятий в различных уголках нашей страны.

В рамках празднования 70-летнего юбилея РИИ АлГТУ прошел цикл организационных, культурно-массовых и спортивных мероприятий. Апогеем и красивым завершением празднований стала концертная программа «О времени, истории и людях», прошедшая 9 декабря в Городском дворце культуры.

Для гостей праздника в фойе была размещена выставка истории института, научных трудов и достижений профессорско-преподавательского состава, стенды с почетными и заслуженными работниками и руководителями института, достижениями внеучебной работы.

Среди почетных гостей, приглашенных на мероприятие, были представители Алтайского государственного технического университета им. И.И. Ползунова, администрации



нашего города, ветераны, преподаватели и работники и, конечно же, студенты и выпускники Рубцовского индустриального института разных лет. Символизируя преемственность поколений, ведущими праздника стали заведующий кафедрой «Гуманитарные дисциплины» к.ф.н., доцент Павлов Александр Юрьевич и заместитель начальника Управления культуры, спорта и молодежной политики г. Рубцовска Хворостинина Марина Сергеевна, а также выпускники института - командир Штаба студенческих и волонтерских отрядов, техник ЦИ СВР Антиофрисева Алина и Мурумбаев Амир.

Профессорско-преподавательский коллектив, работников и студентов института Первый заместитель Главы г. Рубцовска Дмитрий Зайвелевич Фельдман, вручивший Почетные грамоты и благодарственные письма Администрации г. Рубцовска преподавателям и работникам, Глава г. Рубцовска Александр Дмитриевич Дьяконова, епископ Рубцовский и Алейский Роман, председатель Совета директоров средних образовательных учреждений г. Рубцовска Понамарев Владимир Михайлович поздравили коллектив с юбилеем. Кроме того, ведущие со сцены зачитали благодарности Главного управления образования и науки Алтайского края за сохранение традиций в воспитании высококвалифицированных специалистов, профессионализм и самоотдачу трудового коллектива института.

С праздником институт поздравили и руководители прошлых лет: доцент кафедры «Строительство и механика» Иван Фокович Дерюга и профессор кафедры технических машин и оборудования Алтайского государственного технического университета Виктор Борисович Бутыгин.

В праздничной концертной программе помимо студенческих творческих коллективов института приняли участие творческие коллективы АлГТУ - вокальная группа «Прелюдия» и хореографический ансамбль «Сударушка», а также городские коллективы - муниципальный академический хор и хор студентов Рубцовского государственного музыкального колледжа под руководством заслуженного работника культуры РФ Валентины Васильевны Мыслинковой, хореографический ансамбль «Юность», оркестр барабанищи, народный ансамбль скрипачей «Элегия» под руководством Надежды Катаевой, создававший праздничную атмосферу в фойе ГДК перед началом концерта.

70 лет для человека - это целая жизнь. 70 лет для вуза - пора становления и развития. В юбилейный год Рубцовский индустриальный институт успешно прошел государственную аккредитацию, в очередной раз подтвердив свой высочайший уровень, соответствующий самому высокому уровню современного образования и науки. Процветания, стабильности и благополучия желаем крупнейшему и старейшему вузу города, вузу, являющемуся кузницей высококвалифицированных кадров и залогом успешного развития и промышленного роста города и края!



Круглый стол

"Актуальные проблемы современного образования"



30 ноября 2016 года кафедра гуманитарных дисциплин Рубцовского индустриального института провела **круглый стол "Актуальные**

проблемы современного образования" в рамках Всероссийской научной конференции с международным участием "Русский мир в пространственно-временном контексте", посвященной 70-летию РИИ АлтГТУ.

Работа круглого стола была посвящена актуальным вопросам образования, педагогического процесса, роли личности будущего специалиста в процессе обучения в высшем учебном заведении и др.

Директор РИИ АлтГТУ, доктор технических наук, профессор А.А. Кутумов подчеркнул, что такого рода мероприятия очень важны для

ученых и практиков, работающих в сфере образования, а также для всех тех, кто заинтересован проблемами образования. Некоторые проблемы требуют обсуждения и конкретного решения.

Во время обсуждения прозвучали доклады, отражающие современные тенденции развития образования, использование инновационных технологий в педагогическом процессе, а также при обучении иностранному языку, роль и значение профессиональные компетенций, включая лингвопрофессиональные компетенции и др.

В заключении работы круглого стола было принято решение продолжить эту работу в рамках конференции "Актуальные проблемы современного образования".



К 70-летию со дня образования РИИ АлтГТУ



9 декабря 2016 года в Рубцовском индустриальном институте состоялось расширенное заседание учёного

совета, посвященное 70-летию со дня образования института. В его работе приняли участие представители АлтГТУ, руководители профильных предприятий и организаций, работники и ветераны РИИ АлтГТУ.

Директор РИИ АлтГТУ Кутумов Алексей Анатольевич представил доклад об истории развития и современном состоянии института. Исполняющий обязанности ректора АлтГТУ

Максименко Андрей Алексеевич выступил с поздравительной речью, передал подарок от головно-



го вуза – сертификат на получение компьютерного класса, а также вручил Почетные грамоты и Благодарности ректора

АлтГТУ работникам института.

Директор института **Кутумов Алексей Анатольевич** вручил грамоты работникам РИИ АлтГТУ, представителям организаций, активно сотрудничающим с институтом.

Представители профильных организаций поздравили институт с юбилеем и вручили памятные подарки, отметив при этом, исключительную важность Рубцовского индустриального института для экономики города и то, что ведущими специалистами большинства предприятий Рубцовска являются выпускники РИИ. Работодатели пожелали нашему вузу дальнейших успехов в деле подготовки высококвалифицированных специалистов для города Рубцовска, Алтайского края и России.



Акция ко Дню матери

*Есть в нашем мире слово вечное,
Короткое, но самое сердечное,
Оно прекрасное и доброе,
Оно простое и удобное,
Оно душевное, любимое,
Ни с чем на свете несравнимое.*



На всех языках это священное слово звучит одинаково нежно и ласково, светло и значительно: по-русски - мама, матушка, по-украински - нянька, по-киргизски - апа, по-грузински - дзза, по-осетински - нана. Сколько тепла таит магическое слово, которым называют самого близкого, дорогого и единственного человека. Мама следит за нашей жизненной дорогой. Материнская любовь греет нас до глубокой старости.

Нет, вверное, ни одной страны, где был не отмечен день Матери. В России этот праздник стали отмечать сравнительно

недавно. Установленный указом Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина "О Дне Матери" 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября.



23 ноября студенческий совет организовал студентов, проживающих в общежитии, для изготовления праздничных сувениров. На протяжении нескольких часов студенты кропотливо мастерили букетики тюльпанов: одни студенты вырезали детали, другие - клеили. А 24 ноября студенты поздравляли обслуживающий персонал общежития и женскую часть коллектива института с наступающим Днем Матери!

Гарькавая Екатерина, гр. ТМО-31

Соревнование по пауэрлифтингу в честь 70-летия РИИ



7 декабря 2016г. в спорткомплексе РИИ проводился предновогодний городской турнир по пауэрлифтингу, посвященный 70-летию РИИ. В соревновании приняли участие спортсмены РИИ и РГМК.

Первое упражнение было приседание со штангой, второе - жим штанги лёжа и третье упражнение - становая тяга. Спортсмены выступали в четырёх весовых категориях:

до 66 кг первое место занял Голиков Александр ЭнЭ-32 сумма 320 кг
второе место - Мороз Иван РГМК 295кг
третье место - Костянчиных

Дмитрий ЭнЭ-51 262,5 кг
четвёртое место - Швалёв Алексей ЭТМ-41 240 кг



До 74 кг первое место занял Кап Пётр ЭнЭ-41 сумма 355 кг
второе место - Ерёмин Иван ЭнЭ-62 272,5 кг
третье место - Новиков Александр РГМК 260 кг

До 83 кг первое место занял Губушкин Артём ЭнЭ-52 сумма 415 кг

До 93 кг первое место Олех Максим ЭнЭ-42 сумма 420 кг
второе место - Кузьмин Роман ИВТ-61 390 кг
третье место - Чигищев Иван ЭнЭ-42 360 кг



По итогам соревнования было выполнено:
3 взрослый разряд - 4 человека
1 юношеский разряд - 2 человека
2 юношеский разряд - 2 человека
3 юношеский разряд - 3 человека

Все победители и призёры были награждены грамотами зам. начальника МКУ "Управление культуры, спорта и молодёжной политики" города Рубцовска Л.А. Янисен

*Судья соревнований
ст. преподаватель кафедры ФКиС
В.П. Соснин*

Учредитель - Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Алтайский государственный технический университет им. И.И. Погодина" (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013г.

Дата подписания 24.12. Время подписания в печать 11.30, по графику 24.12, фактическое 24.12. Дата выхода в свет 25.12

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма «Выбор» г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор
Стародубцева Е.В.